

《爹妈满院》昨日杭州举行发布会

小沈阳剧中诠释“孝道”美德

“时间都去哪儿了？还没好好看看你眼睛就花了……”一首《时间都去哪儿了》不仅唱红了很多人的视线，也再度引发社会对养老问题的热议。而本山传媒的最新力作《爹妈满院》，则通过一个独特的视觉，为当下的养老难题，开辟了一条新思路。

昨天，《爹妈满院》主创小沈阳夫妇、宋小宝、王小利父子、关婷娜等主演到杭州出席新剧发布会。这部由本山传媒出品的新剧，将于9月22日登陆浙江卫视。



《爹妈满院》剧照

小沈阳夫妻剧中演夫妻

《爹妈满院》里，赵家班不再谈“乡爱”，说“老兵”，而是用独特的“本山式”幽默，展现了张广利（小沈阳饰）在尽孝过程中，所收获的“爹妈满院”的幸福。在剧中，赵本山串的“赵大弦”戏份并不多，在开机仪式上赵本山曾经表示，自己就是过来演几场戏，导演以及其他工作都交给了别人，不想过多操心。

《爹妈满院》是小沈阳和沈春阳第一次在影视剧中扮演夫妻。沈春阳说：“我们演的这对夫妻，比我们平时更没话说，两个人见了面，就是吵架。”沈春阳变着法子夸小沈阳，“我夸他，是因为他的确演得好，跟他以往的人物都不一样。好几场重头戏，都是他琢磨出来的。”至于具体怎么个好法，沈春阳卖关子，只说看了电视就知道了。沈春阳还称，演这部剧对夫妻俩触动很大，两人以往是忙得连女儿都顾不上照料，现在只要有空就会回铁岭去看望父母，实在没空，那就把父母接过来。

“本山式”幽默直击“孝缺失”

该剧导演阚卫平表示，论养老题材赵宝

刚拍过《老有所依》，但《老有所依》更多反映的是城市里空巢老人的生活现状，《爹妈满院》却齐聚了农村和城市各种老人类型，这使得广大观众更容易找到“代入感”。“养老是中国传统的主题，但《爹妈满院》并不是一部单纯的养老剧。本山传媒的艺人们用了大家熟悉的喜剧方式，演了一部让人耳目一新的正剧。”

《爹妈满院》是根据真人真事改编而成的一部现代农村情感喜剧，故事发生在东北的一个小山村，一心想要开“福利酒厂”的张广利，召集了一群空巢老人，从最初想要从他们身上获得利益与福利，到与老人们渐生亲情，到最后为他们披麻戴孝、养老送终，张广利逐渐认识了何为孝，并在尽孝的过程中感受到了“爹妈满院”的幸福。小沈阳直言：“我自认为是一个孝顺的孩子，但是《爹妈满院》的拍摄，让我认识到，孝敬自己的爹妈是小爱，能够将所有的老人当做亲爹亲娘去孝敬，那才是普世的大爱。”

左手金钱，右手良心，在这场道德与金钱的角逐战中，张广利最终选择了无愧于良心。而他无私赡养孤寡老人的故事，不仅弘扬了传统孝道，直击了时下“孝缺失”等社会矛盾，也为养老问题提出了新的思路。

特派记者 庞锦燕 杭州报道

央视声明：春晚不会停办

李思思怀孕董卿留学 春晚女主持告急

央视羊年春晚截至今日还未公布总导演名单，引发网友“春晚停办一年”的猜测，15日晚央视发表声明称，春晚不仅不会停办，还要越办越好。但近日有网友爆料央视主持李思思怀孕几个月的消息，加上董卿出国留学，央视春晚的女主持人告急。

春晚停办？

央视声明：好饭不怕晚！

央视羊年春晚被外界空前关注，就是因为跟不上往年春晚前期准备的节奏。按照惯例，每年8月前后就是央视春节联欢晚会总导演名单公布的时间，最晚也会在8月底公布。马年春晚因为央视打开门请了冯小刚执导，也因此去年关于马年春晚的议论和关注分外热闹。可是羊年春晚至今一丝动静都没，关于羊年春晚总导演的名单何时公布、目前春晚工作进行到什么阶段，负责马年春晚宣传的丁士则表示，“没启动。”

因为迟迟没有关于春晚的消息，网友纷纷猜测羊年春晚究竟怎么了。甚至有网友解读“春晚停办一年”，由此引发了这个中国收视率最高节目“续办”还是“停办”的争论。虽然这是网友们自娱自乐，但至少说明了春晚这顿“年夜饭”对于观众们的意义。终于15日晚央视对春晚发声明称：好饭不怕晚！中央电视台春节联欢晚会不仅不会停办，而且还要办好！我们将携央视电视人最大的诚意，继续与电视观众一起守岁！

李思思怀孕

恐缺席羊年春晚主持

虽然春晚将继续陪伴大家的好消息袭来，但央视羊年春晚注定困难不断。央视春晚的压场之宝董卿出国留学，有可能缺席羊

年春晚主持。而近日有网友爆料之前和董卿搭档主持春晚的李思思已经怀孕，可能缺席春晚主持。为此记者通过多方打探，证实了李思思怀孕的事实。其中一位知情人调侃道：“她确实已经怀孕很久，有很多人知道这事，你为何这么关心？”随后，记者通过《回声嘹亮》剧组的工作人员得知，李思思在7月份之后就没出现了，在最后一次录制节目现场的时候，就已经能明显地看出她身材发福，肚子明显有凸起的迹象，而且穿平底的鞋。为了进一步确认这个消息，记者翻出了主持人鲁豫在今年7月5日发布的一张和李思思的合影，从照片上可以看出，当时李思思的腹部确实凸出了很多。作为央视的当家花旦之一，李思思也是春晚的主持人选项之一。如果因为生孩子，很可能会缺席羊年春晚主持。

春晚女主持人告急：

知情人：如果需要，董卿可救场

董卿出国留学深造。如今，李思思怀孕了，春晚女主持人陷入了告急状态。按马年春晚的主持人阵容来看，目前剩下的也就朱军和毕福剑。梳理最有可能的主持人选，算算也就朱军、毕福剑、撒贝宁、周涛、朱迅。但身为领导的周涛，已经好几年没有主持过春晚了，对此知情人表示：“领导又不代表不能出来主持春晚，再说了，她今年都已经复出主持好多节目了。”那么如果真的找不到合适的主持人，董卿会不会赶回来救场呢？对此，一位知情人分析称，“如果真是董卿承诺的那样没有辞职的话，领导让你回来，你就必须得回来。”

马年的春晚已经启用外来人张国立当主持人，如果继续坚持打开门办春晚的理念，其实继续外请主持人也是不错的选择，谢娜、朱丹，地方卫视的女主持人还是有很多选择空间的。

998元绿源电动车骑回家
即日起凭此彩页或电话预约到活动现场

①凭此彩页有机会得998元电动车；②凭此彩页购车抵扣200元（限精品车）；③凭此彩页购车送精美礼品一份；

1免 免费报销打的车费
活动期间来活动现场购车报销打的车费（凭车票20元内）

2免 免费上门旧车回收
活动期间市区及周边旧车免费上门回收

3免 电动车用户现场免费检修
活动期间所有电动车客户均可享受绿源专业的检修服务项目

9月19-21日去绿源

绿源电动车首届工厂直供会
全年超低价，买贵差价10倍返还！

活动地址：江北大剧院 抢购电话：13056706591 13806667447

扫一扫，有惊喜；点关注，
赢奖品，分享到朋友圈，领
礼品，更有**2998**元电动车
免费骑回家！



感恩节 感恩礼